

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 04.05.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004882421

Kanton: TG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Schlüssel Gruppe GmbH, Roggwil (TG), neu Afterschool Ventures GmbH

Afterschool Ventures GmbH St. Gallerstrasse 72 9325 Roggwil TG

Bisher Schlüssel Gruppe GmbH Betenwilerstrasse 5 9325 Roggwil TG

Schlüssel Gruppe GmbH, in Roggwil (TG), CHE-114.885.920, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 74 vom 20.04.2015, S.O, Publ. 2105567). Statutenänderung: 18.03.2020. Firma neu: Afterschool Ventures GmbH. Domizil neu: St. Gallerstrasse 72, 9325 Roggwil TG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Organisation, Planung und Durchführung von Veranstaltungen, die Beratung und Erbingung von Dienstleistungen sowie den Handel mit Waren aller Art. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte tätigen und Verträge abschliessen, die mit diesem Zweck direkt oder indirekt in Zusammenhang stehen und sich an anderen Unternehmen (der gleichen oder ähnlichen Branchen) beteiligen. Sie kann insbesondere auch Grundstücke und Liegenschaften erwerben, belasten, veräussern oder bewirtschaften. Durch Beschluss der Geschäftsführung kann die Gesellschaft Zweigniederlassungen errichten, sei es im Inland oder im Ausland. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Altinbas, Christa, von Roggwil TG, in Roggwil TG, mit Kollektivunterschrift zu zweien, . Eingetragene Personen neu oder mutierend: Altinbas, Murat, von Amriswil, in Amriswil, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Sirowi Holding AG (CHE-245.644.502), in Roggwil TG, Gesellschafterin, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Müller, Karl, von Roggwil (TG), in Roggwil TG, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 2121 vom 29.04.2020 Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 74, Datum: 20.04.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau